3aounas gopma.

Onumnuana mKoJIbHUKOB «Hanexna snepretukmy. OTOOPOUHBIN ATaIl.

3AJIAHUE 110 ®U3UKE
BAPUAHT 21771 nns 7-To xiacca

1. B crakaHe ¢ X0J10/{HOH BOJIOH IUIaBAET, MPAKTUUECKU MOIHOCTHIO MOIPY3UBIIUCH B BONY, IOJIBIH
METaJUIMYeCKUi mapuk. byner nmu nminaBaTh mapuk, eciau Boay HarpeTh? OObSCHUTE CBOM OTBET.

2. B mByX OJWMHAKOBBIX IUIACTHKOBBIX CTAKAHYMKAX HAXOAWTCS Ta3upoBKa. [lepBelii cTakaHYHMK
nMeetr Maccy 49 r, npuuém 98 % Bcell Macchl COCTABIISIET ra3upoBka. Bo BTopom

CTaKaHYMKE Ta3upoBKa cocraBiger 99 % macchl BTOpPOro CTakaHYMKa C

razupoBkoi. KakoBa Macca BTOpOro cTakaH4MKa ¢ ra3upPOBKOM?

3. Haitnure makcumanbHo Bo3mokHbIH KIIJ[ BUHTOBOrOo aoMKpara, y KOTOPOTO
CHUJIa TPEHUSI HE JAET IPy3y OIyCKaThCs.

4. Ilo TpéMm mapajuieabHBIM IYTAM JIBUXYTCS TPH MACCAXUPCKUX noe3na. IlepBblil moe3n cocTouT
u3 N; = 12 BaroHoB, B HeM efieT [lers co ckopocThio v1 = 86,4 kM/4. BTOpoii moe3n, B KOTOPOM
ener Kars, nBmKeTcs B TOM JK€ HaIlpaBJIECHUU CO CKOPOCThIO U2 = 57,6 kM/4u. Tpermii moesn, B
kotopoM enet [lenuc (ogHoknaccHuk [letn m Katn) mmeeT To ke 4uciio BaroHoB, 4TO W MEPBBIH, U
JIBIDKETCS HABCTPEUy JBYM IMepBbIM moe3naMm. CkopocTh moe3aa JleHunca paBHa CKOPOCTH Toe3/a
ITetu. IToe3n Katu npomén mumo okHa JleHuca 3a Bpems t; = 6 c. [loesn Iletn npomén MuMo okHa
Karu 3a Bpems t; = 36 c. Ckosibko BaroHoB B noe3ne Kartu, ecnu BaroHel BO BCeX TPEX Moe3aax
OIMHAKOBEIE?

5. B Gonpiioit TeMHON KOMHATe CTOUT KPYTJIBIM CTONMK C 3€PKAJbHOM CTOJICHIHUIICH, B IIEHTpPE
KOTOPO# yKperjieHa cBeda BeicoToil Ny = 20 cm. CBeuy MODKUTAIOT U HA TOPU3OHTAILHOM MOTOJIKE
NOSIBIISIETCS SIPKUM OJMK, pazMep KOTOPOro M3MEHSAETCS MO Mepe PaBHOMEPHOTO TOPEHHUsl CBEYU.
Uepe3 kakoe Bpemsi paauyc Onmka u3MeHurcs Ha 10%, eciam paccTosiHhe OT CTOJICIIHHUIBI JI0
MOTOJIKA paBHO H = 2 M, a cBeYa MOJHOCTBIO CropaeT 3a Bpems T = 2 yaca?



